Tabulka s větami k nastříhání

	1.
	Zlomek je v základním tvaru, jestliže jsou v čitateli a jmenovateli nesoudělná čísla.

	2.
	Zlomek lze krátit, jestliže jsou v čitateli a jmenovateli soudělná čísla.

	3.
	Přirozená čísla označujeme písmenem N.

	4.
	Nula nepatří mezi přirozená čísla.

	5.
	Nula patří mezi celá čísla.

	6.
	Rozšířit zlomek znamená násobit čitatele i jmenovatele stejným číslem různým od nuly.

	7.
	Krátit zlomek znamená dělit čitatele i jmenovatele stejným číslem různým od nuly.

	8.
	Celá čísla označujeme Z.

	9.
	Druhá mocnina je součin dvou sobě rovných činitelů.

	10.
	25 % je čtvrtina z celku.

	11.
	20 % je pětina z celku.

	12.
	Násobení zlomků je komutativní.

	13.
	1 % z celku je jeho jedna setina.

	14.
	1 ‰ z celku je jeho jedna tisícina.

	15.
	Odčítání zlomků není komutativní.

	16.
	Opačná čísla mají stejné absolutní hodnoty.

	17.
	Součet dvou lichých čísel je vždy číslo sudé.

	18.
	50 % je polovina z celku.

	19.
	Součet opačných čísel se rovná nule.

	20.
	Zlomky sčítáme a odčítáme po úpravě na společného jmenovatele.

	21.
	Součin kladného a záporného čísla je číslo záporné.

	22.
	Aby měl zlomek smysl, nesmí se jmenovatel rovnat nule.

	23.
	Sčítání přirozených čísel je asociativní.

	24.
	Nula není ani kladné ani záporné číslo.

	25.
	Součet dvou záporných čísel je číslo záporné.

	26.
	Absolutní hodnota kladného i záporného čísla je vždy číslo kladné.

	27.
	Racionální číslo lze zapsat ve tvaru zlomku.

	28.
	Součin dvou záporných čísel je číslo kladné.

	29.
	Odčítání celých čísel není komutativní.

	30.
	Zlomek, který je větší než 1 celek, můžeme vyjádřit smíšeným číslem.
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